

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Сегодня театральная общественность Караганды в восемнадцатый раз принимает участие в праздновании Международного дня театра.

Если оглянуться назад и подвести предварительные итоги, то можно с уверенностью сказать: минувший театальный год был успешным для местных мастеров сцены.

Казахский драматический театр, например, выпустил пять новых постановок.

— Нынешний сезон, — рассказывает главный режиссер театра имени С. Сейфуллина Ж. Омаров, — знаменателен тем, что впервые на казахской сцене — я не без гордости добавлю: на сцене нашего театра — поставлена трагедия В. Шекспира «Макбет». Пе-

рвел это классическое произведение на казахский язык наш земляк — писатель ректор Карагандинского государственного университета Е. Букетов. Праздничную программу, посвященную Международному дню театра, мы открываем спектаклем «Макбет». Покажем его зрителям Абая, Сарани, Темиртау, станции Караганда-Сортировочная.

Увидят карагандинцы и жители городов-спутников и другие новые работы каздрамтеатра: «Все начинается с апа» А. Жагановой, пьесу по роману С. Жунусова «Кос анар» («Дом в степи») — произведение о целине и другие спектакли.

В канун праздника артисты встречались со зрителями, рассказывали о своей работе, истории театра, о влиянии искусства на воспитание высоких идеалов.

Т. АЛАТЫРЦЕВА.

минуло 7 месяцев
на Караганду
1972 а 4 мес